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У РФ суд заборонив один із
найбільших розважальних
сайтів
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  6 травня 2026, 21:14

Фото: The Moscow Times
Суд заборонив один із найбільших розважальних сайтів РФ

Рішення ухвалено 23 квітня і набуде чинності 28
травня, якщо не буде оскаржено у Московському
міському суді.
У Росії заборонили розважальний портал ЯПлакал. Рішення ухвалив
Чертанівський районний суд Москви за позовом міжрайонної прокуратури,
передають росЗМІ.

Приводом стала перевірка дотримання законодавства у сфері
міжнаціональних відносин.

Зазначається, що на ресурсі у відкритому доступі розміщено
гумористичний контент із висловлюваннями, які можуть принижувати
людську гідність та ображати людей за національною чи расовою ознакою.
Доступ до матеріалів сайту вільний без реєстрації користувачів за віком.
Суд визнав розміщену інформацію забороненою для поширення на
території Росії.

Рішення ухвалено 23 квітня і набуде чинності 28 травня, якщо не буде
оскаржено у Московському міському суді. Після цього Роскомнагляд має
внести сайти до Реєстру заборонених ресурсів.

Команда проекту ЯПлакал заявила, що дізналася про заборону з новин і
сприйняла її як жарт. Співробітники порталу підкреслили, що зазвичай
виконують вимоги регулятора і поки що не отримували офіційних листів.

Як відомо, ЯПлакал існує з 2004 року і є розважальною спільнотою, де
контент створюють самі учасники. За даними сервісу Similarweb, сайт
входить до топ-3 розважальних платформ у РФ: його місячний трафік
оцінюється приблизно у 30 мільйонів візитів. Він конкурує із сайтами Pikabu
та JoyReactor.
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Нагадаємо, російське міністерство цифрового розвитку нині розробляє
систему заходів, покликаних перетворити сегмент інтернету на повністю
підконтрольну інфраструктуру.

Також повідомлялося, що в Росії незалежне кіно фактично знищене.
Російська кіноіндустрія наслідує радянську систему "полочного" кіно - з
тією різницею, що нинішня цензура діє без чітких правил і формальних
пояснень.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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